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Informacje niezbędne do 
zawarcia umowy o 
powierzenie grantu 

WYPEŁNIJ DRUKOWANYMI LITERAMI. 
1. Dane Grantobiorcy 

Imię i Nazwisko:  

 
2. Nazwa i miejsce realizacji przedsięwzięcia 

Nazwa przedsięwzięcia  

Lokalizacja inwestycji  

Nr obrębu  Nr działki  

Nr księgi wieczystej GL1T/ __ __ __ __ __ __ __ __ / __ 

 

3. Wybrane instalacje 
Instalacja fotowoltaiczna................................................................…. o mocy ……………. 
Instalacja pompy ciepła ………............................................................................…. o mocy ……………. 
Magazyn energii elektrycznej o mocy …………......................…………… 
System zarządzania energią ................................................................ 

 
4. Opis rezultatów realizacji przedsięwzięcia 

Lp. Nazwa wskaźnika Wartość Jednostka 
1 Szacowana emisja gazów cieplarnianych  ton CO2/rok 

2 Ilość wytworzonej energii elektrycznej ze źródeł 
OZE 

 kWh 

3 Ilość wytworzonej energii cieplnej ze źródeł OZE  kWh 
4 Dodatkowa zdolność wytwarzania energii 

elektrycznej ze źródeł OZE 
 kWp 

5 Dodatkowa zdolność wytwarzania energii cieplnej 
ze źródeł OZE 

 kW 

6 Liczba wybudowanych jednostek wytwarzania 
energii elektrycznej z OZE 

 szt. 

7 Liczba wybudowanych jednostek wytwarzania 
energii cieplnej z OZE 

 szt. 

8 Liczba powstałych magazynów energii elektrycznej  szt. 
9 Liczba powstałych magazynów energii cieplnej  szt. 

 
 
 

Data 
wpływu 
/wypełnia UM/ 
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5. Prognozowana wartość całkowita i kwalifikowalna Inwestycji  
 Wartość całkowita w PLN Wartość kwalifikowana w PLN 

Instalacja fotowoltaiczna  o 
mocy ……………..........kWp 

  

Instalacja pompy ciepła  o 
mocy …………….kW 

  

Magazyn energii 
elektrycznej o mocy 
……………………… 

  

System zarządzania 
energią 

  

SUMA   

 
6. Inne informacje niezbędne do podpisania umowy 

 
 

 
Budynek przekazany do użytkowania: 

TAK NIE 
*niewłaściwe wykreślić 

 

 
 
7. Rachunek bankowy Grantobiorcy: 

 

 

                          

 
8. Załączniki  

a. OZC – tylko w przypadku montażu powietrznej pompy ciepła c.o. i c.w.u. określającego dobór mocy 
urządzenia oraz zapotrzebowanie na ciepło przed i po montażu instalacji OZE.  

b. Audyt energetyczny – w przypadku pozostałych instalacji, określający dobór mocy urządzeń oraz 
efekt ekologiczny i energetyczny. 

c. Opinia kominiarska w przypadku przeprowadzenia ścieżki okablowania fotowoltaicznego przez 
przewody wentylacyjne lub kominowe  (opinia przed realizacją Inwestycji).  

d. Karta obiegowa – załącznik nr. 4 do Podręcznika dla Grantobiorcy  
 

................................................                                                          .........................................           
       (data, miejscowość)                                                (podpis/y) 


